



Santos, 08 de junho de 2017

## **ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO**

A Fundação Parque Tecnológico de Santos – FPTS, através do Presidente da Comissão Especial e Transitória de Licitação, comunica para conhecimento dos interessados, a ERRATA referente a publicação do Edital – Tomada de Preço n.º 03/2017 – Processo n.º 24235/2017-27, objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA PARA IMPLANTAÇÃO DO LABORATÓRIO DE LOGÍSTICA, MOBILIDADE URBANA E IMPLICAÇÕES AMBIENTAIS (LOGMOB) DO PARQUE TECNOLÓGICO DE SANTOS - CPU para servidor, tipo menor preço, a saber: ONDE SE LÊ: NO ITEM 15.1 DO EDITAL: “tempo de resolução a partir de 06 (seis) horas da abertura de chamado”, LEIA-SE: “tempo de resolução de até 18 (dezoito) horas da abertura de chamado”. E na CLÁUSULA 12.1 DO ANEXO II ONDE SE LÊ: “tempo de resolução a partir de 06 (seis) horas da abertura de chamado”, LEIA-SE: “tempo de resolução de até 18 (dezoito) horas da abertura de chamado”.

Ficam inalteradas as demais informações do edital em referência. O Edital completo e a Errata encontram-se à disposição dos interessados no site: [www.fpts.org.br](http://www.fpts.org.br). Maiores informações poderão ser obtidas através do telefone (13) 3202-8484 ou pelo e-mail: [secretaria@fpts.org.br](mailto:secretaria@fpts.org.br).

---

Presidente da Comissão Especial e Transitória de Licitação  
Paulo Loyola de Souza